

辽宁鞍山市腾鳌经济开发区管委会主任周绕等人被查

【明慧网】近几年来，辽宁省鞍山市含（海城、台安、岫岩）地区多名中共官员陆续落马，引起了官场不小的震动。今年三月消息，鞍山市腾鳌经济开发区中共党工委副书记、管委会主任年仅四十四岁的周绕因严重违法违纪被查；海城市公安局四级警司潘伟被查。

一、周绕曾在海城市政法委综合治理办公室任职，参与迫害法轮功

周绕，海城人，工作二十三年的时间里居然升职了十一次，这不禁让人惊叹，什么样的政绩能让周绕如此火箭般速度地提拔得到重用，背后到底隐藏着什么样的惊天秘密呢？周绕开始参加工作的时间段恰恰是江泽民执政期间，江泽民为镇压法轮功将迫害法轮功学员的人数作为各级官员升迁的政绩，周绕在二零零零年十月份迫害初期就职于海城市政法委综合治理办公室五年的时间，两年时间从一名普通干事提升到了副主任。



周绕

从明慧网查询到，周绕在海城市任职期间，法轮功学员被迫害得十分严重，至少有六十多名法轮功学员被非法绑架、非法抄家、非法劳教、非法判刑，三人被迫害致死，而且有多人被多次迫害，以下是海城市法轮功学员被迫害的名单：

田宝东、周继开、周丽霞、赵俊芳、赵凤坤、汪小平、胡大伟、郭立峰、曲英民、曲振、曲永胜、刘俊贤、车东华、曹家涛、兰红、迟克静、樊英、崔春彪、崔雅静、崔秀君、金凤娟、白洪武、潘玉君、潘文生、戴秀莲、付庆芝、孟祥芬、卢云来、宿邵利、侯维玉、

申丽芬、董长英、王霞、王红、王大勇、王金彪、王娟、王丽香、王静母女、王凤、张家安、张亚琴、张春梅、张振伟、张德、张玉晗、张振宣、张玉凤及丈夫、张秀娟、陈淑兰、陈红燕、李玉春、李春艳、李德成、李云、李玉秀、李明高，其中孟勇、杨文华、李守芝三人被迫害致死。

下面是周绕在鞍山市千山区任区委书记期间发生的部分迫害案例：

1、鞍山市五十八岁的法轮功学员于颖与六十四岁的李素娥，二零一七年五月九日被千山分局绑架、抄家，次日被鞍山市千山区唐家房派出所非法刑拘，二零一七年十二月四日，两人被非法判刑三年。

2、五十一岁的刘宗雪被非法判刑四年，二十五岁的祝晓婷遭诬判三年半。二零一八年一月五日上午十点半左右，刘宗雪在大屯南白石寨母亲家中被大屯镇派出所警察金英等人绑架、非法抄家。不修炼的刘宗雪的外甥女祝晓婷也被绑架，二零一八年七月九日，千山区法院对二人下非法判决，对刘宗雪非法判刑四年，非法罚款两万元；对祝晓婷非法判刑三年半，非法罚款一万元。诬判后连上诉的机会都不给。

看看以上对法轮功学员的迫害，令人发指，周绕年纪轻轻竟犯下滔天罪行，遭报落马是罪有应得。

二、海城市公安局四级警司潘伟被查

从潘伟的履历中可以看到，二十岁开始工作，三十多年的老警察，曾担任海城市英落派出所副所长、中小派出所教导员、英落派出所教导员、毛祁派出所所长、南关派出所所



潘伟

长、海城市公安局治安大队大队长、海城市公安局巡警大队大队长、海城市公安局经济犯罪侦查大队大队长等职务。众所周知，在迫害法轮功学员上，派出所警察和街道社区人员是最底层最直接的参与迫害者，冲到了迫害的第一线，可以说是中共的第一打手。所以潘伟今天的下场也是自己造下的巨大的罪业所致，报应迟早要来，还有三年退休的潘伟最终迎来的是牢狱之灾。

周绕个人简历：

周绕，男，汉族，年仅44岁，1979年6月出生，海城人
2000.10-2003.08 海城市政法委综合治理办公室干事
2003.08-2005.01 海城市政法委综合治理办公室副主任
2005.01-2008.08 海城市城市管理综合执法局副局长
2008.08-2009.12 海城市望台镇党委副书记、镇长
2009.12-2010.12 海城市海州管理区党委副书记、主任
2010.12-2012.02 海城市牌楼镇党委书记
2012.02-2012.09 海城市牌楼镇党委书记、海城市析木镇党委书记
2012.09-2013.06 海城市人民政府副市长、党组成员、海城市牌楼镇党委书记、海城市析木镇党委书记
2013.06-2016.04 海城市副市长、海城市析木新城党工委书记、管委会主任
2016.04-2019.06 鞍山市千山区常委、千山区副区长
2019.06-海城市常委、海城市党组副书记、副市长
2022.01-鞍山市腾鳌经济开发区党工委副书记、管委会主任

法轮功给厂里带来了新面貌

【明慧网】1996年3月，由我们厂工会组织气功爱好者学习法轮功，我赶紧报名参加。九天学习班结束后，我们的思想发生了翻天覆地的变化。我们每天早上集体炼功，晚上集体学法，然后互相切磋，谈自己学法后的心得体会。大家渐渐地戒了一些不良嗜好，如抽烟、喝酒、嚼槟榔、打牌赌博等，身体上的疾病也很快好了。

我们厂是一个一千多人的国营企业，当时厂里学法轮功的人越来越多，给工厂带来了好的精神面貌，人们看到学了法轮功的人，思想境界提高很快，道德品质也提高很快。法轮功象一股清泉，洗涤着人们心中的污垢。修炼法轮功以后的职工把以前从厂里拿回家的东西退回厂，原来上班吊儿郎当的，现在从不迟到或早退了，兢兢业业地干活，做工作不挑不拣，积极主动。那时候，厂里议论最多的就是法轮功：谁炼了法轮功，夫妻和睦了，谁有什么病，炼法轮功不长时，就好了，谁婆媳关系也变好了，等等。

那时候，我们家属区每家的电表都是安装在自己家里，很多人都在表上做手脚，好少出电费。所以，经常出现电表员月底抄表时，

发现有些电表没有新增电度数，有的度数很少，甚至有的用了一个月的电，出现了负数，五花八门，各种乱象都有，甚至还有人公开说：我们厂偷电不丑，不偷白不偷，大家都偷，我不偷就亏了，这是公开的秘密。厂里知道，有时做做样子，查一下，最后不了了之。

我也随波逐流，控制了电表，一个月出几元钱，但是根本不节约用电，还觉得自己比别人好，每个月出了钱。可是，参加了师父的讲法学习班以后，我几晚都睡不着觉，感到心虚，觉的自己不符合炼功人的标准。我们法轮功学员在一起经过切磋，都认为应该归正过来。于是有些人主动找到行政科，要求补交电费，说明自己家的电表有问题，请行政科安排人去改正过来（家里其他人动的电表）。我不好意思去补交电费，但我把电表弄正常了，再不偷电了。

我是一个电工，曾经很想拥有一块属于自己私人用的万用表，那时候没有人想自己出钱买，用各种办法把公家的表占为己有，大家都心照不宣。我想，我要退休了，我也要弄一块万用表，以方便家用。在一个周末，我将归我保管的班里公用的万用表拿到家里用了，本来



星期一要带回班里，可是星期一到班里，发现很多个人的工具柜被撬了（工具柜经常被撬，偷东西的事经常发生，领导也不追究，我们都习以为常了）。丢失了一些公具及铜棒之类的，我随着说万用表也被偷了，谁都相信，这样我就把万用表据为己有了。

修炼了法轮功以后，知道这件事是错的，我得要按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己。我决定把万用表交还班里，但挨着面子怕班里人笑话，拖了几天。有一天，我在学《转法轮》第四讲“失与得”，我恍然大悟，我得失去多少德，增加多少业力呀！赶快交出去吧，不要这些人心执着。

我把万用表交给了班长，并说明了事情的经过。因为厂里学法轮功的很多，涌现出了很多的好人好事，他也有耳闻，他说：“你们炼法轮功的真好。”他又将万用表交给我说：“还是由你保管，你保管我还放心些。”

因为我工作任劳任怨，在休息时间，不管是晚上还是白天，需要加班，我都是随叫随到，从不推脱，并且没有加班工资，也不要轮休。谁上班遇到问题解决不了，都喜欢打电话给我。所以，我到年龄退休后，只休息了三天，车间主任就请我继续上班，一干就是三年。

我只是举了两个我初学法轮功以后，道德品质提高，思想境界升华上来的小例子。那时候全国有上亿的法轮大法弟子，他们都按师父对弟子的要求真、善、忍修炼自己，真的是全国各地都出现这样一种做好人的事情，像一股清泉，对国家、对社会、对家庭有百利而无一害的。 ◇文/启航



理性
思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

